



## Kesten kuglanje

Kako nam je došla jesen, ovaj vam tjedan donosimo aktivnost za koju ćete upotrijebiti kestene, jedan od tradicionalnih znakova jeseni. Osim kestena, za aktivnost će vam biti potrebni i škare te nekoliko kartonskih kutija.

Prije same aktivnosti, kestene je potrebno prikupiti – ako možete, izađite s djecom u prirodu i prikupite dovoljan broj kestena, otprilike 3 po djetetu. Možete djecu izazvati da svatko proba naći što više kestena. U slučaju da u blizini vrtića/škole nema prikladne šume, možete djecu zamoliti da kestene potraže dok su u šetnji s roditeljima, itd. Jednom kada ste skupili dovoljan broj kestena, djecu spojite u parove. Svaki par će dobiti svoju kartonsku kutiju te na će na njoj izrezati nekoliko polukrugova, tj. rupa, pritom pazеći da i kroz najmanju mogu proći kesteni koje imaju na raspolaganju. Neka rupe budu različitih veličina kako bi mogle omogućiti i različito bodovanje. Svaku rupu, od najveće prema najmanjoj, označite brojem bodova koja ona donosi, padajućim redoslijedom – najmanja rupa, jer ju je najteže pogoditi, mora vrijediti najviše. Najbolje je da pritom koristite višekratnike broja 5, tj. da najveća rupa vrijedi 5 bodova, pa sljedeća 10, itd. Nakon izrade golf rupa, sve je spremno za igru – svako dijete svojim kestenu pokušava pogoditi rupe na kartonskoj kutiji, kotrljajući pritom kestene po podu. Sa svakim kestenom dijete ima jedan pokušaj. Nakon što je potrošilo sva 3 kestena, zbroje se bodovi koje je dijete osvojilo. Tada nastupa drugo dijete i čini istu stvar. Nakon što je svaki igrač bacao 2 puta sve svoje kestene, gleda se ukupan rezultat koji je skupio i onaj s više bodova je osvojio to nadmetanje i igra kreće ponovo. Ako želite više raznolikosti u igri, možete mijenjati veličinu otvora, načine bacanja kestena ili udaljenost s koje se baca. Također, veći (dvoznamenkasti ili troznamenkasti) brojevi se mogu koristiti za rupe pa se i računanje finalnog rezultat po težini može prilagoditi različitim uzrastima. Sretno kuglanje!